

Имени

Ф. М. Достоевского

Большая коллекция, связанная с историей школы имени Ф. М. Достоевского, пополнила дом-музей писателя в Старой Руссе. Ее передал ленинградец В. Красовский, внук бывшего заведующего школой Д. Горского.

Фотографии, документы, письма, хранившиеся в семейном архиве, рассказывают о том, как после смерти автора «Братьев Карамазовых» по всей России развернулся сбор пожертвований на памятник ему и на строительство школы в городе, где Федор Михайлович жил с 1872 по 1881 год.

Школа распахнула двери 30 октября 1883 года — в тот же день был открыт и памятник в Александро-Невской лавре в Петербурге, где похоронен писатель.

Теперь школа имени Достоевского — одна из лучших в городе. Для нее сооружено прекрасное здание с кабинетами, мастерскими. В ней занимается около тысячи ребят — почти втрое больше, чем во всем городе во времена Достоевского.

В. ЧЕРНЯЕВ.
(ТАСС).

Новгородская область.